



Autor: prigorski.hr | Datum: 09.06.2024.



U restoranu Sablić u Dubravi danas je održana konferencija pod nazivom “Od snova do krova – Osnivanje druge životne zajednice osoba s poremećajem iz spektra autizma na području Općine Dubrava”.

Konferenciju su organizirali Općina Dubrava i Udruga za autizam – Zagreb koje su, kroz partnerstvo na projektu Naš plavi svijet – osnivanje naše treće životne zajednice osoba iz spektra autizma sufinanciranom od strane Europske unije kroz Europski fond za regionalni razvoj, rekonstruirale staru područnu školu u Gornjem Vukšincu u zajednicu organiziranog stanovanja za odrasle osobe s poremećajem iz spektra autizma.

– Zahvaljujući Zagrebačkoj županiji, na korištenje smo na 30 godina dobili staru područnu školu u Gornjem Vukšincu, koju smo u partnerstvu s Udrugom prijavili na EU fondove i ostvarili stopostotno sufinanciranje za izgradnju ovog prekrasnog objekta. U njemu će dom pronaći 10 osoba s poremećajima iz spektra autizma, a o njima će brinuti 10-ak ljudi. Zahvaljujući izvođaču radova Vinter gradnji, radovi su završeni u roku i prekrasno zdanje se sada nalazi u Gornjem Vukšincu. Vjerujem da će Udruga za autizam dalje nastaviti vrijedno raditi na čelu s predsjednikom Igorom Ružićem. Djelatnici i volonteri su pratili ovaj projekt, prvu životnu zajednicu u Mostarima te drugu u Novom Jelkovcu. Želim da što prije u Gornji Vukšinci dođu korisnici i da treća životna zajednica krene s radom – rekao je Okroša.

Predsjednik Udruge za autizam Zagreb Igor Ružić napomenuo je kako je prva životna zajednica u Mostarima nastala prije 15-ak godina.

– Udruga za autizam Zagreb je tada odlučila uzeti stvar u svoje ruke zbog presporog sustava. To se moglo ostvariti zbog zajedništva, dobre volje pojedinaca i empatičnosti ovog područja koje je reaktivno na potrebe korisnika Udruge. To je baza odakle sve kreće, a onda dolazi infrastruktura. Stara područna škola u Gornjem Vukšincu je srušena i napravljen je novi objekt koji zadovoljava potrebe smještaja, ali i omogućuje bolji i ljepši život u lokalnim zajednicama. Dodatna vrijednost za zajednicu je i zapošljavanje. Pored stručnjaka, tu je asistentski kadar koji je s korisnicima 24 sata dnevno i koji ima empatije, požrtvovnosti, želje i volje za rad s korisnicima.

Ovaj projekt donosi infrastrukturu, zapošljavanje te poboljšanje socijalne slike u cijeloj Hrvatskoj. Misija i cilj naše Udruge je promovirati zajednice ovakvog tipa, dakle deinstitutionalizacija. Naša Udruga se posvetila životnim zajednicama za odrasle osobe s poremećajima iz spektra autizma i nažalost smo jedina udruga u Hrvatskoj koja pruža ovakvu socijalnu uslugu, za koju mogu reći da je najkompliciranija i najizazovnija. Dajemo savjetodavnu podršku ostalim udrugama kako bi i one provodile ovakve projekte – rekao je Ružić i dodao kako je u planu i senzorički park.

Na konferenciji je prikazan dokumentarni film “Od snova do krova” nastao kroz istoimeni projekt, a koji prikazuje napore u realizaciji projekta.

Projekt je vrijedan 8.203.779,22 HRK, a financiran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
















KORISNIK PROJEKTA
 Udruga za autizam - Zagreb

PARTNER NA PROJEKTU
 Općina Dubrava

Razdoblje provedbe projekta: 1. 7. 2020. do 1. 1. 2023.
Ukupna vrijednost projekta: 8.203.779,22 HRK
Iznos EU sufinanciranja: 8.203.779,22 HRK
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

www.autizam-zagreb.com

 **EUROPSKI STRUKTURNI I INVESTICIJSKI FONDOVI**

